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ACTA No.3 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 22  
(VEINTIDOS) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), SIENDO 
LAS 11:00 HRS. (ONCE DE LA MAÑANA) EN LA SALA DE JUNTAS DE 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS POR LOS ARTICULOS   50, 51, 52, 54 Y 89  DE LA LEY No. 
75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA 
POR EL C. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE CONFORME A LA 
SIGUIENTE: 
 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. INSTALACION DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 
 
IV. LECTURA DEL ACTA No. 2, CORRESPONDIENTE A LA SESION 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006, 
DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION CONTENIDA EN EL 
ART. 56 DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
MUNICIPAL. 

  
V. INTEGRACION DE LAS DIFERENTES COMISIONES DEL H. 

AYUNTAMEINTO, QUE FUERON APROBADAS EN SESION 
EXTRAORDINARIA DEL DIA 16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006. 

 
VI. INTEGRACION DE LA COMISION PLURAL. 
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VII. NOMBRAR A LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DE HONOR, 
SELECCIÓN Y PROMOCION, SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTICULO 97 DE LA LEY 255 DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL 
ESTADO DE SONORA. 

 
VIII. FIJAR EL DIA Y LA HORA DE LA CELEBRACION DE LAS 

SESIONES ORDINARIAS DEL H. CABILDO. 
 
IX. ACUERDO QUE FACULTA AL CIUDADANO PRESIDENTE 

MUNICIPAL, PARA QUE A NOMBRE DEL H. AYUNTAMIENTO 
CELEBRE TODOS LOS ACTOS, Y CONTRATOS NECESARIOS 
PARA EL DESPACHO DE LOS ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y  LA 
ATENCION DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES, DEBIENDO 
INFORMAR EL C.  PRESIDENTE MUNICIPAL  A LA COMUNA EN SU 
OPORTUNIDAD TODOS AQUELLOS ACTOS Y CONTRATOS QUE 
HAYA FIRMADO. 

 
X. SOMETER A CONSIDERACION PARA SU APROBACION, EN SU 

CASO, LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB,  PARA 
LA FUSION DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD Y DEL 
INSTITUTO DEL DEPORTE MUNICIPAL. 

 
XI. PRESENTACION Y ACEPTACION EN SU CASO DE PROPUESTA 

QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, SOBRE LA REGLAMENTACION 
EN LA COLOCACION DE PUBLICIDAD EN LOS POSTES Y 
SEÑALAMIENTOS QUE SE ENCUENTRAN EN LA VIA PUBLICA. 

 
XII. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: VAMOS 
DANDOLE LA PARTE PROTOCOLARIA NO, MIENTRAS LLEGA EL 
COMPAÑERO QUE FALTA, ESTA DE ACUERDO?, BIEN, Y ALCABO YA 
A LA HORA DE LA VOTACION DAMOS TIEMPO A QUE LLEGUEN. 
 
BUENOS DIAS COMPAÑEROS REGIDORES, SINDICO MUNICIPAL Y 
CIUDADANO SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE 
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QUE HAYAN ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN 
ESTA SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA 
SALA DE CABILDO, QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL 
DIA QUE PONGO A SU CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION, EN SU CASO. 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA PREGUNTA: SI HAY ALGUN 
COMENTARIO, LEVANTAR LA MANO PARA HACERLO, SI NO HAY, 
FAVOR DE LEVANTAR LA MANO PARA APROBARLO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE: UN COMENTARIO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO EXPRESA: ADELANTE.- CONTINUA LA C. 
REGIDORA: EN LA LECTURA SEÑOR PRESIDENTE, USTED DIJO 
LECTURA DEL ACTA No. 2, CORRESPONDIENTE A LA SESION 
EXTRAORDINARIA, Y EN EL ORDEN DEL DIA VIENE DISPENSA DE LA 
LECTURA. 
 
 
EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO, COMENTA: HACEMOS LA CORRECCION DE 
REDACCION, ESTAMOS DE ACUERDO.- MANIFESTANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: GRACIAS POR LA OBSERVACION.- 
CONTINUA EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: LO 
SOMETEMOS A VOTACION.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: MUY BIEN, APROBADO.- INFORMANDO EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: UNA VEZ APROBADO, SOLICITO AL 
CIUDADANO SECRETARIO QUE DESAHOGUE EL PRIMER PUNTO 
PASANDO LA LISTA DE ASISTENCIA, Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU 
CASO LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL. 
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ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. JOSE RUBEN GRIJALVA, NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, ORALIA MONTSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL 
PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ A LA 
TORRE, BERNARDO MARTINEZ MORALES, ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO CERVANTES, AURORA 
BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA 
OROZCO Y ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, SINDICO 
MUNICIPAL Y SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
RESPECTIVAMENTE.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
INFORMA: TENEMOS QUORUM LEGAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: COMPAÑEROS SI ESTAN DE ACUERDO QUE 
SE LEAN, SOLO LOS ACUERDOS, POR FAVOR LEVANTAR SU MANO, 
LOS ACUERDOS DEL ACTA ANTERIOR, NO SE OBVIAN?.- RESPONDE 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: NO, LO TIENEN QUE 
APROBAR ELLOS.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SE 
TIENE QUE APROBAR, ENTONCES LO QUE SE OBVIA ES TODO 
PROTOCOLO.- EXPLICA EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: 
EL ACTA COMPLETA.- MANIFIESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: EL ACTA COMPLETA, MUY BIEN, ENTONCES SI ESTAMOS 
DE ACUERDO EN QUE SE LEAN SOLO LOS ACUERDOS, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: 15 VOTOS A 
FAVOR, POR MAYORIA.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: PERDON, NO ABRI ESPACIO PARA COMENTAR, SI 
ALGUIEN TENIA OTRA PROPUESTA.- BIEN, VAMOS A TRATAR DE QUE 
NO SE ME PASE SIEMPRE QUE VOY A PONER A VOTACION, ABRIR 
ESA PEQUEÑA VENTANITA DE PROPUESTAS ALTERNAS, PORQUE 
PUEDE PARECER UNO QUE ATROPELLA UNO, POR LA PRISA 
NATURAL, ENTONCES SIEMPRE QUE SE VAYA A HACER UNA 
VOTACION, OBLIGUENME A QUE ABRAMOS UNA PEQUEÑA 
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VENTANITA, PARA HABER SI NO HAY OTRA COSA QUE VOTAR, 
PORQUE SINO SE CIERRAN, BIEN. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE NADA MAS SE LEAN LOS ACUERDOS 
DEL ACTA NUMERO DOS, LEVANTADA CON MOTIVO DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 (DIEZ Y OCHO)  DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE A LA LECTURA 
DE LOS ACUERDOS.- UNA VEZ CONCLUIDA CON LA LECTURA DE LOS 
ACUERDOS, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, SOMETE A CONSIDERACIÓN EL ACTA No. 2, LA 
CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- SON DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBAN, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LOS ACUERDOS TOMADOS 
EN LA SESION EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 18 (DIEZ Y 
OCHO) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: INTEGRACION DE LAS 
DIFERENTES COMISIONES DEL H. AYUNTAMEINTO, QUE FUERON 
APROBADAS EN SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 16 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006. 
 
 
EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: SE VA LEYENDO CADA COMISION 
Y VAN DICTANDO LOS NOMBRES DE QUIEN LA INTEGRA. 
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EL C. PRESIENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB 
MANIFIESTA: OKEY, PRIMERA COMISION, GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE: ME GUSTARIA SEÑOR 
PRESIDENTE, DARLE LECTURA A UN  ESCRITO QUE TRAIGO AQUÍ.- 
EXPRESA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ADELANTE. 
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, 
PROCEDE A LA LECTURA DEL MISMO: H. NOGALES, SONORA, A 22 
DE SEPTIEMBRE DEL 2006.- LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, PRESIDENTE MUNICIPAL DE NOGALES, SONORA.- C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL.- POR MEDIO DEL PRESENTE ESCRITO Y EN 
BASE A LO TIPIFICADO  EN LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION 
MUNICIPAL, EN SU CAPITULO SEPTIMO DE LAS COMISIONES DEL 
AYUNTAMIENTO, EN SU ARTICULO 75 QUE INDICA QUE LAS 
COMISIONES SE INTEGRARAN DE MANERA COLEGIADA, CON EL 
NUMERO DE MIEMBROS QUE ESTABLEZCA EL REGLAMENTO O EL 
ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO, PROCURANDO QUE SE REFLEJE 
PLURALIDAD Y PROPORCIONALIDAD.- A LO ESTABLECIDO EN EL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, CAPITULO XI, ARTICULO 81, CUYO TEXTO A LA 
LETRA DICE: LA INTEGRACION DE LAS COMISIONES SERA HASTA 
POR SIETE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, PROCURANDO SE 
REFLEJE LA PARTICIPACION DE TODAS LAS FUERZAS POLITICAS 
REPRESENTADAS EN EL CABILDO, PROCURANDO SE REFLEJE LA 
PARTICIPACION DE TODAS LAS FUERZAS POLITICAS 
REPRESENTANDAS EN EL CABILDO, PROCURANDO SE REFLEJE 
PLURALIDD Y PROPORCIONALIDAD.- CIUDADANO PRESIDENTE 
MUNICIPAL, SOLICITAMOS QUE LA INTEGRACION DE LAS 
COMISIONES SEA EN BASE A LO MENCIONADO EN ANTECEDENTES, 
OBSERVANDOSE AL PIE DE LA LETRA LO TIPIFICADO EN DICHOS 
ORDENAMIENTOS, EN LO REFERENTE A LO PROPORCIONALIDAD, EL 
CUAL SERIA DE CUATRO REGIDORES DE LA FRACCION PANISTA Y 
TRES POR PARTE DE NUESTRA FRACCION, ASI MISMO, QUE LA 
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ELECCION DE LOS PRESIDENTES Y SECRETARIOS DE LA MISMA, SEA 
EN BASE A UNA SELECCIÓN CLARA, TRANSPARENTE Y 
DEMOCRATICA, TODO ESO EN BASE A LA FILOSOFIA DE AMBAS 
FUERZAS POLITICAS AQUÍ REPRESENTADAS Y DESCONOCIENDO A 
LA FECHA QUIEN O QUIENES OCUPARIAN DICHOS ENCARGOS, EN 
BASE  AL ARTICULO 83, DEL REGLAMENTO MENCIONADO 
ANTERIORMENTE, Y QUE A LA LETRA DICE: LA PERMANENCIA DEL 
CARGO DE PRESIDENTE Y SECRETARIO, EN SU INCISO B), MENCIONA 
QUE DICHOS ENCARGOS SEAN POR UN TIEMPO DETERMINADO, 
SOLICITAMOS A USTED QUE EN UN PERIODO DE UN AÑO, 
INDEPENDIENTEMENTE DE EXTRACCION PARTIDISTA, SE AUDITE EL 
BUEN DESEMPEÑO Y RESULTADO DE LAS ACCIONES, REAFIRMANDO 
EN SU TURNO AL CARGO, AL FUNCIONRIO O FUNCIONARIOS QUE A 
LA FECHA HAYAN TENIDO UN BUEN DESEMPEÑO Y RELEVANDO A 
AQUELLOS QUE NO HAYAN SABIDO CUMPLIR CON LA PALABRA 
EMPEÑADA AL ENCARGO DE CADA UNA DE LAS COMISIONES.- LO 
ANTERIOR ES EN BASE AL COMPROMISO ADQUIRIDO CON LA 
COMUNIDAD NOGALENSE EL PASADO 16 (DIEZ Y SEIS) DE 
SEPTIEMBRE, PREGUNTANDO AL C. SECRETARIO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO?, LE HAGO ENTREGA, A LO QUE EL C. 
SECRETARIO, LE INFORMA: AQUÍ LO TENEMOS, LE DAMOS 
RESPUESTA EN CUANTO A SU PETICION SOBRE LOS 
NOMBRAMIENTOS DE PRESIDENTE Y SECRETARIO, ESTA MUY 
CLARO EN LA LEY, ES EN UNA REUNION DE CADA COMISION CON 
PRESENCIA DEL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN DONDE 
POR VOTACION USTEDES MISMOS VAN A DETERMINAR QUIEN ES EL 
PRESIDENTE, QUIEN ES EL SECRETARIO Y EL PERIODO POR EL CUAL 
USTEDES DESEAN QUE SEA ESA PERSONA, COMPRENDIENDO, TRES, 
SEIS MESES, UN AÑO O TODO EL PERIODO, YA SERIA DECISIÓN DE 
CADA COMISION UNA VEZ QUE ESTEN REUNIDOS SUS INTEGRANTES. 
 
 
INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: SOBRE 
LA SOLICITUD HABLA MAS QUE NADA ES EN EL PERIODO QUE 
AUDITE PARA EL BUEN DESEMPEÑO, INDEPENDIENTEMENTE DE 
QUIEN SEA, SE RELEVE AQUEL POR POCAS PALABRAS NO DE EL 
ANCHO Y PONER A UNA PERSONA INDEPENDIENTEMENTE DE LA 
FRACCION POLITICA QUE HAGA UN BUEN TRABAJO EN ESTA 
COMISION. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: SI, LO PONEMOS A ANALISIS PARA JUEGO, A 
VOTACION, ABRIENDO EL ESPACIO DESDE LUEGO PARA MAYOR 
ARGUMENTACION EN ESE PUNTO, PORQUE ES UN POCO CONCRETO 
QUE TENEMOS QUE RESOLVER COLEGIADAMENTE, PERO 
APROVECHARIA LA OPORTUNIDAD PARA MENCIONARLES LA 
INTENCION QUE MENCIONAMOS DESDE LOS TIEMPOS DE CAMPAÑA, 
QUE PRESENTARAMOS UN INFORME MENSUAL CREO QUE HAY UN 
ESPACIO EN LA LEY, INCLUSIVE, AL RESPECTO, LA PROPUESTA QUE 
LO HICIERAMOS MENSUAL TODOS LOS, INCLUYENDO AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, A MI SIEMPRE ME HA MOLESTADO MUCHO 
DE QUE EL INFORME SEA ANUAL, SEA LA LEY SI ES CIERTO, PERO 
YA PARA EL AÑO HAY MUCHAS COSAS QUE YA NO SE PUEDEN 
CORREGIR O RECUPERAR, ENTONCES ESE INFORME PUEDE SER AL 
FINAL DE CUENTAS LO QUE MARQUE LA PAUTA PARA EL AÑO 
PODERLES DECIR NO SE HIZO NADA Y CON SU PROPIO PESO CAE 
QUE NO ESTE TRABAJANDO EN ALGUNA POSICION, PUESTO LUEGO 
A CONSIDERACION PARA UNA PROXIMA REUNION ESE PUNTO, PARA 
QUE SIRVASE TOMAR NOTA SECRETARIO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMIGUEZ: LO QUE DICE EL OFICIO, SI PUEDEN 
INTEGRARNOS EN SU EQUIPO DE TRABAJO, LO TRAIAMOS UN POCO 
MAS OFICIAL, CON ESTA POSICION INDICATIVA REALAMENTE LAS 
COMISIONES Y PARTE DE ESO DEFINITIVAMENTE SE ESTA 
MARCANDO.- PARA LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION,  SERIA BUENO QUE LA GENTE QUE QUEDE EN 
DICHA COMISION TENGA EL CONOCIMIENTO PLENO DE LO QUE 
IMPLICA DICHA COMISION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA: SI 
ME PERMITEN NADA MAS, PARA ACLARAR, ESTO ES ALGO 
PROPUESTO QUE AL IGUAL QUE USTEDES.- EN ESTE MOMENTO 
INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI PUEDEN 
HABLAR UN POQUITO MAS ALTO POR FAVOR.- CONTINUA EL C. 
REGIDOR: SI, DIGO QUE EL ESQUEMA ESTE QUE ESTAMOS 
PRESENTANDO ES SIMPLE Y SENCILLAMENTE UNA PROPUESTA, ESO 
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NO QUIERE DECIR QUE SE HAYA DIRIGIDO A MI, Y EN BASE A LAS 
ACTIVIDES O CUALIDADES LO QUE ESTAMOS CONSIDERANDO MAS 
QUE CAPACIDADES ES DISPOSICION, DE QUE UNA DE LAS COSAS 
QUE NOSOTROS HEMOS MENCIONADO ES QUE VENIMOS A SERVIR, 
DEFINITIVAMENTE QUE CONOCEMOS QUE HABRA QUIEN TENGA 
MAYOR HABILIDAD PARA UNA COSA O PARA LA OTRA, PERO AHÍ 
ESTA CONSIDERADO QUE EN PRIMER PLANO LA DISPONIBILIDAD DE 
SERVIR, LAS GANAS DE SERVIR  EN DETERMINADA AREA. 
 
 
INTERVIENE EN ESTE MOMENTO  EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL 
HERRERA: COMPAÑERA, AYER ESTUVIMOS TRABAJANDO CON ESO, 
USTEDES NO SE PRESENTO A LA SALA DE REGIDORES, QUE FUE EN 
DONDE CON ACUERDO DE TODOS LOS COMPAÑEROS REGIDORES, 
TOMAMOS ESTE ACUERDO. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMIGUEZ RESPONDE: SI 
ESTUVE MUY TEMPRANO DESDE LAS OCHO DE LA MAÑANA, YO 
TUVE QUE IRME A LAS ONCE,  NO SE ME AVISO QUE IBA A SER A ESA 
HORA, TUVE QUE IR A LA ESCUELA Y COMO LE DIGO, JAMAS ME 
AVISARON  USTEDES.- REPLICA EL C. REGIDOR MIGUEL ANGEL 
HERRERA: A LAS DIEZ DE LA MAÑANA ESTABAN CITADOS.- 
CONTINUA LA C. REGIDORA: YO LLEGUE A LAS SIETE, OCHO DE LA 
MAÑANA Y NO HABIA NADIE .- COMENTANDO EL C. REGIDOR: YO 
LLEGUE A LAS OCHO ALLA ARRIBA.- CONTINUA LA C. REGIDORA: 
PERO YO PIENSO QUE DEBE DE SER POR ESCRITO QUE LE AVISEN 
DE  LA REUNION, NO?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE: BUENO, YO PIENSO, CONSIDERO 
AHORITA QUE NO ES MOMENTO DE ALEGATOS, LO IMPORTANTE ES 
VER SOBRE EL ESCRITO QUE ENTREGAMOS AHORITA ESTAMOS EN 
LA SESION Y EN EL PUNTO A TRATAR, DETERMINAR LAS 
COMISIONES QUIENES VAMOS A LAS COMISIONES, QUIERO VER, NO 
SE LE VA A DAR RESPUESTA A ESE ESCRITO EN ESTE MOMENTO?, 
DISCULPENME SI ME FUI, O SEA SI SE VA A HACER CUATRO, TRES, 
CINCO, DOS O SEA QUE SE ESTABLEZCA PERO YA SI, PORQUE 
TENEMOS COMO LO DECIMOS AYER ESTUVIMOS TRABAJANDO LAS 
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DOS FRACCIONES Y ESTUVIMOS VIENDO LAS DOS ALTERNATIVAS 
DE CUATRO, DOS, TRES Y CINCO, DOS, O SEA PARA DE UNA VEZ 
ESTABLECER. 
 
 
EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: TRAEN LA PROPUESTA, NOS LA 
PUEDEN HACER LLEGAR POR FAVOR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, ATENDIENDO A SU ESCRITO, QUE 
SENTIMOS FUNDAMENTADO, HACEMOS UNA CONTRA PROPUESTA, 
MUY CERCANA A LA QUE SE ESTA PLANTEANDO, EN TODAS LAS 
COMISIONES, INCLUYENDO A LA DE HACIENDA, CUENTA PUBLICA Y 
PATRIMONIO, ACCEDER AL CUATRO, TRES Y PARA EFECTO DE 
GOBERNABILIDAD NOS PERMITAN EL CINCO, DOS EN LA DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ PREGUNTA: 
COMO DICES?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB REPLICA: SI, ATENDIENDO SU SOLICITUD Y A LA LOGICA 
QUE EXISTE DE TRAS DE ELLA QUE ES MUY PROPOCIONAL, 
ACCEDEMOS, PROPONER AL QUERER AL CUATRO, TRES, EN TODAS 
LAS COMISIONES, INCLUYENDO LA DE HACIENDA Y CUENTA 
PUBLICA QUE NORMALMENTE ES LA QUE MAS SE DEFIENDE, 
PORQUE NOS AYUDA A TRANSPARENTARLA CONSERVANDO EL 
CINCO A DOS UNICAMENTE POR GOBERNABILIDAD EN LA DE 
GOBERNACION Y REGLAMENTACION. 
 
SE ABRE EL ESPACIO DE DISCUSIÓN PARA ARGUMENTOS A FAVOR Y 
EN CONTRA, MAS BIEN PONERLO A VOTACION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: SEÑOR PRESIDENTE, SI ESTAMOS 
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HABLANDO DE UNA TRANSPARENCIA Y DE LA SOLIDARIDAD DE 
EFECTOS DE ESTE AYUNTAMIENTO, PORQUE NO PAREJAN TODO A 
CUATRO, TRES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: POR GOBERNABILIDAD, POR LA MISMA 
RAZON  DE QUE SE CONCEDE ALGUNA VENTAJA DE 
GOBERNABILIDAD AL EJECUTIVO DE LOS DISTINTOS NIVELES. 
 
 
COMENTANDO LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA 
BARRERA: ES POR GOBERNABILIDAD COMO DICE EL PRESIDENTE Y 
TAMBIEN SEÑOR PRESIDENTE, YO PIENSO QUE ESTAMOS DANDO LA 
APERTURA, PERO TAMBIEN SI SE PUEDE PONER AL PLENO EL 
VOTAR  CINCO, DOS O CUATRO, TRES. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, MANIFIESTA: NO, NO 
SE PUEDE ESTA TIPIFICADO EN LOS ARTICULOS QUE ESTOY 
MENCIONANDO NO PODEMOS ESTAR POR ENCIMA DE ELLOS, AQUÍ 
HABLA DE PROPORCIONALIDAD. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN 
GRIJALVA: YO PIENSO QUE, EN PALABRAS MUY RANCHERAS QUE 
SERIA MUY GROTESCO, ENTONCES SI NOS BASAMOS EN LA LEY, LA 
LEY DICE, PROCURAR, PERO NO DICE DEBERA, ENTONCES SI DIJERA 
DEBERAN, PUES AHÍ NO HAY VUELTA DE HOJA, PERO DICE 
PROCURANDO, QUIERE DECIR QUE ES OPCIONAL, ENTONCES SI NOS 
FUERAMOS, SI NOS BASAMOS EN LA LEY, AL PROCURANDO 
VOTAMOS AL CINCO, DOS Y QUEDA CINCO, DOS, PERO A MI EN LO 
PERSONAL NO ME PARECE QUE SEA LA POSICION CORRECTA, 
ENTONCES NO COINCIDEN QUE CINCO, DOS Y NADA MAS 
EXCLUSIVAMENTE EN LA DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, 
EN ESA COMISION NO SE ME PARECE QUE SERIA LO MAS NORMAL. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ EXPRESA: 
SI, EL ARTICULAR ES LA OPCION A LA CONFUSION UNA COSA CON 
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LA OTRA SI NO ESTA PROHIBIDO, NO ESTA PERMITIDO EN UN 
MOMENTO DADO,  DEFINITIVAMENTE QUE ES DE ESA FORMA, ES 
QUE SI ESPECULAMOS NO ES LA CONJUNCION DE UNA COSA DE LA 
OTRA, LO QUE NO ESTA PROHIBIDO, NO ESTA PERMITIDO, PIENSO 
QUE LA MANERA DE HACER LAS COSAS MEJOR, ES HACER LAS 
COSAS DE UNA MANERA MAS ARMONICA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPRESA: LES VOY  AGRADECER 
QUE PARA SU PARTICIPACION VAYAN LEVANTANDO LA MANO Y 
ESPEREN QUE SE LES DE EL TURNO PARA RESPETAR A LOS QUE 
ESTAN ANTES, ADELTANTE. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR EXPRESA: YO NADA 
MAS CONTEMPLE EL ESCRITO, LO ELABORE YO, CONTEMPLE  LO 
QUE ESTA DICIENDO RUBEN, SI, ES MUY ANTIGUA ESA PALABRA SE 
PUEDE TOMAR COMO UNA FILOSOFIA, POR ESO MENCIONO QUE EN 
BASE A LA FILOSOFIA, YO AYER LA MENCIONABA A MIS 
COMPAÑEROS MARCO ANTONIO, QUE EL   PRIMERO QUE RECRIMINA 
LA PESIMA ADMINISTRACION SALIENTE, SOY YO, HUMBERTO 
AGUAYO, SI, PERO QUIERO QUE LES QUEDE MUY CLARO LO QUE HE 
DICHO, EL QUE LA REGO FUERON SERES HUMANOS, NO LOS 
PARTIDOS, SI, ENTONCES EN ATENCION A ESA PALABRITA VIENE EN 
BASE A LA FILOSOFIA, LA FILOSOFIA ES CLARIDAD, 
TRANSPARENCIA, PROPORCIONALIDAD, AHORA YO NADA MAS 
QUIERO ARGUMENTAR QUE DE TODOS MODOS USTEDES SON LA 
MAYORIA, DE TODOS MODOS, O SEA EL CUATRO, TRES ES LO 
LOGICO EN BASE A LA REGLA DE TRES, ANTERIORMENTE HABIA 
OTRAS FRACCIONES,  Y SE LA DEJABAN MAS GENTE, MAS DIVISION, 
PERO EN ESTE CASO NO MARCAMOS DOS REPRESENTANCIONES Y 
LO QUE LA LEY INDICA Y QUE SE DEBE DE OBSERVAR Y YO ME 
ABOCO A LA FILOSOFIA SI ESO NO SIRVE, ENTONCES LO DEJAMOS 
CINCO, DOS, A DEJARLO ASI. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: YO QUISIERA QUE NO SE MINIMIZARA EL 
PUNTO HUMBERTO DE QUE ESTAMOS CONCEDIENDO EN EL 95% EN 
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ARAS DE ESA BUSQUEDA, PORQUE PUES CREO QUE ES UN FAJO 
BASTANTE GRANDE, ES LA PARTE QUE QUISIERA QUE NO SE LE 
RESTARA IMPORTANCIA, YA TENEMOS CASI EL EDIFICIO 
TERMINADO, YA ESTAMOS NADA MAS EN EL ULTIMO PUNTO QUE ES 
DONDE ESTARIAMOS PIDIENDO ESE APOYO. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO, SOLICITA EL USO DE LA VOZ 
AL C. SECRETARIO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
ARQ. DAVID CUAUHTEMO GALINDO DELGADO, MANIFIESTA: 
ADELANTE. 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO, MANIFIESTA: ANTES DE QUE SE 
SOMETIERA A VOTACION, SI ME GUSTARIA QUE LA COMPAÑERA QUE 
ESTUVO AUSENTE SE LE CONSIDERE PARA HABER EN DONDE LE 
GUSTARIA QUE SE LE INTEGRARA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPRESA: YO LE SUGIERO QUE 
LAS PERSONA QUE HICERON DE UNA VEZ ENLACE, DE UNA VEZ SE 
PUSIERAN DE ACUERDO Y LE EXPLIQUEN A ELLA PARA VER EN 
CUAL SE PUEDE INTEGRAR, DE UNA VEZ PARA QUE USTEDES LO 
HAGAN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, PREGUNTA: CONCLUYO LA EXPLICACION YA, EL 
ACUERDO AHÍ?.- MUY BIEN, ENTONCES ENTIENDO QUE TENEMOS 
QUE PONER A VOTACION UNA POR UNA, Y UNICAMENTE POR LO QUE 
VEO EN LA PRIMERA ES LA QUE HABIA DOS PROPUESTAS, Y DE AHÍ 
PARA ADELANTE YO NO HAY PROPUESTAS, MUY BIEN, ENTONCES 
SE PONE A VOTACION DOS OPCIONES EN RELACION A LA 
COMPOSICION PROPORCIONAL DE LA COMISION DE GOBERNACION 
Y REGLAMENTACION, HAY DOS PROPUESTAS UNA DE CINCO, DOS Y 
OTRA DE CUATRO, TRES.- LAS PERSONAS QUE ESTEN DE ACUERDO 
POR LA PROPOCION DE CINCO, DOS, FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE 
LA VOTACION, E  INFORMA: POR MAYORIA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, PARA QUE UNICAMENTE LA COMISION DE GOBERNACION 
Y REGLAMENTACION SEA CONFORMADA POR CINCO REGIDORES DE 
LA FRACCION PANISTA Y DOS REGIDORES DE LA FRACCION 
PRIISTA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: UNO POR UNO ENTONCES?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: SI LES 
PEDIMOS LOS NOMBRES DE QUIENES INTEGRARAN LA COMISION, 
TAL COMO NOS PROPORCIONARON USTEDES AQUÍ?, PREGUNTO. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA: 
LEVANTANDO LA MANO?, MANIFESTANDO EN ESTE MOMENTO EL C. 
REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO: SI QUIERES 
LEVANTAMOS LA MANO Y SE REVISA LOS QUE ESTEN AHÍ, POR SI 
FALTA ALGUIEN.- CONTINUA EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: MUY BIEN, EN GOBERNACION TENEMOS A NORAH 
LILY GALINDO LOPEZ, CORRECTO?.- RESPONDE LA C. REGIDORA: 
SI.- CONTINUANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA?.- RESPONDE LA C. REGIDORA: SI.- 
CONTINUA EL C. SECRETARIO: MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL?.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: MIGDELINA RUBIO LOPEZ.- 
CONTESTANDO LA C. REGIDORA. SI.- CONTINUA EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO: RAFAEL PACHECO REYES.- RESPONDE EL C. 
REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. SECRETARIO: ALMA DELIA RIVAS.- 
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RESPONDE LA C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. SECRETARIO: 
TERESA DELGADO.- CONTESTA LA C. REGIDORA: SI.- COMENTANDO 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: LO SOMETEMOS A SU 
CONSIDERACION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE SOMETE A SU 
CONSIDERACION LOS NOMBRES PROPUESTOS PARA ESA COMISION, 
QUE SE ACABAN DE LEER, LOS QUE ESTEN DE ACUERDO FAVOR DE 
LEVANTAR LA MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS  NORAH LILY GALINDO LOPEZ, BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, 
MIGDELINA RUBIO LOPEZ, RAFAEL PACHECO REYES, ALMA DELIA 
RIVAS SANDOVAL Y  MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
INTEGREN LA COMISION DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, 
PARA DAR CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN 
EL ARTICULO 78 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE NOGALES, SONORA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE 
Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: A CONTINUACION PONEMOS A 
CONSIDERACION, SI ESTAN TODOS DE ACUERDO, PODEMOS HACER 
UNA SOLA VOTACION, PARA EL CUATRO, TRES, EN TODO EL RESTO, 
ESO SERIA UNA PROPUESTA, APROBARLAS TODAS EN UN SOLO 
PAQUETE CON LA PROPORCION CUATRO A TRES, BIEN, SI NO HAY 
OTRA PROPUESTA LE SUPLICO LEVANTAR LA MANO LOS QUE 
ESTEN DE ACUERDO CON EL CUATRO, TRES, EN TODO EL RESTO.- 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE 
LA VOTACION,  E INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, DE 
APROBAR TODAS EN UN SOLO PAQUETE LA INTEGRACION DEL 
RESTO DE LAS COMISIONES,  CON LA PROPORCION  CUATRO A 
TRES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: BIEN, A CONTINUACION VAMOS A IR LEYENDO 
LOS NOMBRES DE LAS PERSONAS QUE CONFORMAN CADA UNA DE 
LAS COMISIONES, ESA SI LAS TENEMOS QUE PONER A VOTACION 
INDIVIDUALMENTE.- BIEN, LA PRIMERA ES LA COMISION DE 
HACIENDA, CUENTA PUBLICA Y PATRIMONIO, DONDE ESTAN NORAH 
LILY GALINDO.- RESPONDE LA C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: BLANCA ISIS MORALES.- CONTESTA LA C. 
REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
MIGDELINA RUBIO.- RESPONDE LA C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: Y RAFAEL PACHECO REYES.- 
CONTESTANDO EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: ALMA DELIA RIVAS, HUMBERTO AGUAYO Y TERESA 
DELGADO, BIEN, SE SOMETE A VOTACION.- EL C. SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION,  E 
INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD, APROBADO. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS NORAH LILY GALINDO LOPEZ, BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, RAFAEL PACHECO 
REYES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR Y MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, INTEGREN LA 
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COMISION DE HACIENDA PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA 
MUNICIPAL.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, MANIFIESTA: A CONTINUACION PONEMOS A 
CONSIDERACION LOS NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS, SE PROPONE A JOSE RUBEN 
GRIJALVA.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA 
FERNANDEZ.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: ELSA MORALES CARRILLO.- RESPONDE LA 
C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO: CONTESTANDO EL C. REGIDOR: 
SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: LUIS RODRIGUEZ.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: BERNARDO MARTINEZ.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ALMA DELIA RIVAS.- 
RESPONDE LA C. REGIDORA: NO, YO DECLINO EN ESTA COMISION, 
ES SERVICIOS PUBLICOS NO?, OKEY, YO DECLINO EN ESA.-  
COMENTANDO LA C. REGIDORA AURORA BUSTAMANTE 
HERNANDEZ: AURORA BUSTAMANTE.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: AURORA BUSTAMANTE, SUSTITUYE LA PROPUESTA, 
BIEN SE PONE A SU CONSIDERACION ESOS NOMBRES, FAVOR DE 
LEVANTAR LA MANO LOS QUE ESTEN DE ACUERDO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: POR UNANIMIDAD APROBADO. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SIETE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ, ELSA MORALES CARILLO, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO, 
BERNARDO MARTINEZ MORALES Y AURORA BUSTAMANTE 
HERNANDEZ, INTEGREN LA COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS 
MUNICIPALES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: MUY BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACION 
LOS NOMBRES DE LOS INTERGRANTES DE LA COMISION DE 
SEGURIDAD PUBLICA, JOSE RUBEN GRIJALVA.- RESPONDE EL C. 
REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ELSA MORALES 
CARRILLO.- CONTESTANDO LA C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: JUAN PABLO GUTIERREZ.- RESPONDE EL 
C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: Y 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ENTONCES NECESITA 
DECLINAR UNO DE LOS CINCO PARA LLEGAR AL CUATRO, TRES, EN 
ESA FALTO DECLINAR.- HAY QUE DECLINAR, VAN A TENER QUE 
ANDAR EN LOS RETENES HE TODA LA NOCHE, BIEN, EN CASO DE NO 
HABER ACUERDO SOBRE QUIEN VA A DECLINAR DE LOS 
INTEGRANTES DE LA FRACCION DEL PAN, A LO MEJOR CONVIENTE 
QUE SE RETIREN A DEBATIR UN MOMENTITO Y A LO MEJOR Y 
HACERLO A SUERTE, RUBEN GRIJALVA DECLINA.- EXPRESA EL C. 
REGIDOR JOSE RUBEN GRIJALVA: PERDON.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: BIEN, RUBEN GRIJALVA DIJO DECLINO?.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN GRIJALVA: NO.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: A NO, NO DIJO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA: MARCO ANTONIO QUE LOS CINCO 
MENCIONADOS SE PUEDEN RETIRAR A PLATICAR ALLA Y CUANDO 
DECIDAN SE REGRESEN, ADELANTE. 
 
 
PREGUNTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB: LES PARECE BIEN ABRIR ESTE RECESO?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPRESA: NO, LA UNICO, SE 
PONE A SU CONSIDERACION ES QUE NOMAS AGARRAR UN 
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PEQUEÑO ESPACIO PARA QUE AQUÍ MISMO ELLOS SE PONGAN DE 
ACUERDO PARA PODER AVANZAR, O SEA VAMOS A ESPERARLOS, 
PERO PARA QUE MAS RAPIDO SEA EL ACUERDO AL QUE LLEGUEN 
ELLOS. 
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA EXPRESA: EN 
BASE A CARGAS DE TRABAJO, AQUÍ HAY UNA PERSONA QUE TIENE 
CINCO, ESTAMOS EN LA MISMA COMISION HE, TIENE CINCO Y LA 
OTRA PERSONA TIENE SEIS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: QUE SE TOME EN CUENTA LA CARGA DE 
TRABAJO, PROPONE BLANCA ISIS COMO SUGERENCIA, SE LE 
SOLICITA EL NOMBRE DEL REGIDOR QUE TUVO A BIEN DECLINAR, 
RUBEN, ENTONCES ELIMINAMOS AL REGIDOR RUBEN GRIJALVA, 
CONTINUAMOS CON LA LECTURA DE LOS CANDIDATOS, ES 
BERNARDO MARTINEZ.- RESPONDE EL C. REGIDOR. SI.- CONTINUA 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ALMA DELIA RIVAS.- RESPONDE LA C. 
REGIDORA. SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: Y 
HUMBERTO AGUAYO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: AHÍ, PERDON, QUISIERA SI PUEDES INTERVENIR.- 
RESPONDE LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO: NO, TU 
AGUAYO.- CONTINUA EL C. REGIDOR: LA COMPAÑERA MARIA 
TERESA DELGADO, LE GUSTARIA ESTAR EN LA DE SEGURIDAD 
PUBLICA, ENTONCES QUISIERA DECLINAR A FAVOR DE ELLA O 
PREFIERO SALIR DE ELLA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPRESA: ADELANTE, PUEDEN 
REUNIRSE PARA DELIBERAR USTEDES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: DE UNA VEZ SI ME GUSTARIA APROVECHAR, 
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PARA IR IDENTIFICANDO LOS DECLINABLES EN SALUD, OBRAS 
PUBLICAS POR PARTE DE ACCION NACIONAL Y DIVERSIONES Y 
ESPECTACULOS, PORQUE ESTAMOS LLEGANDO CON CINCO 
TAMBIEN, USTEDES NOS DICEN CUANDO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO: SE 
QUEDEN COMO ESTAN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: SE QUEDAN COMO ESTAN, MUY BIEN, LA 
COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA LOS PROPUESTOS SON: MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN 
PABLO GUTIERREZ CARDENAS, EDUARDO ALCANTARA CASTELO, 
BERNARDO MARTINEZ, ALMA DELIA RIVAS, Y HUMBERTO AGUAYO, 
SE PONE A SU CONSIDERACION Y APROBACION.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS MIGUEL ANGEL HERRERA  SANDOVAL, ELSA 
MORALES CARRILLO,  JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO, BERNARDO MARTINEZ MORALES, 
ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL Y HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, 
INTEGREN LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: LA COMISION DE EDUCACION Y CULTURA SE 
PONE A SU CONSIDERACION LOS NOMBRES DE: NORAH LILY 
GALINDO, BLANCA ISIS MORALES, ORALIA MONSERRAT VARELA, 
JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, AURORA BUSTAMANTE, ALBERTO 
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GALLEGO Y TERESA DELGADO, MUY BIEN, FAVOR DE APROBAR 
LEVANTANDO LA MANO SI ESTAN DE ACUERDO.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS NORAH LILY GALINDO LOPEZ, BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, JOSE 
ENRIQUE COTA CRUZ, AURORA BUSTAMANTE, ALBERTO GALLEGOS 
Y TERESA DELGADO, INTEGREN LA COMISION DE EDUCACION, 
CULTURA, RECREACION Y DEPORTES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: LA COMISION DE SALUD, SE PONE A SU 
CONSIDERACION, NORAH LILY.- RESPONDE LA C. REGIDORA: 
DECLINO.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MIGUEL ANGEL 
HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO 
GUTIERREZ, JOSE ENRIQUE COTA, AURORA BUSTAMANTE, ALBERTO 
GALLEGO Y TERESA DELGADO.- LA C. REGIDORA NORAH LILY 
GALINDO LOPEZ: YO DECLINO, SALUD.- EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: A VER DISCULPEN, A LO MEJOR NOS 
BRINCAMOS UN RENGLON CARMEN CONSUELO MARTINEZ 
RECTIFICO POR FAVOR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ, AURORA 
BUSTAMANTE Y TERESA DELGADO, EFECTIVAMENTE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ: YO DECLINO EN SALUD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ALGUIEN QUE LA 
SUSTITUYA.- EL C. REGIDOR LUIS ALBERTO GALLEGO EXPRESA: 
ENTRO YO.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MANIFIESTA:  LUIS 
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ALBERTO GALLEGO.- PREGUNTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: SI, ES LUIS ALBERTO GALLEGO?.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: ENTONCES SE SUSTITUYE. 
 
 
INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS ALBERTO GALLEGO: NO, YA TENGO 
CINCO.   
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: SE SUSTITUYE A LA COMPAÑERA TERESA 
DELGADO POR BERNARDO MARTINEZ, SE PONE A SU 
CONSIDERACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION,  E INFORMA: ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS  MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA 
MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ, JOSE ENRIQUE 
COTA, CARMEN CONSUELO MARTINEZ, ALBERTO GALLEGOS 
CERVANTES Y BERNARDO MARTINEZ, INTEGREN LA COMISION DE 
SALUD.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: SE PONE A SU CONSIDERACION LOS 
CANDIDATOS PARA INTEGRAR LA COMISION DE ASISTENCIA SOCIAL, 
ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ LOPEZ, ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL PACHECO REYES, CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ, AURORA BUSTAMANTE, HUMBERTO AGUAYO, 
SE PONE A SU CONSIDERACION. 
 
 
EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO RODRIGUEZ: MANIFIESTA: ESTABA 
COMO POSIBLE DECLINAR, PODEMOS CAMBIARLA. 
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LA C. REGIDORA AURORA BUSTAMANTE EXPRESA: YO DECLINO.- EL 
C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO, MANIFIESTA: A MI ME 
INTERESARIA PORQUE ESTOY EN EL CLUB ROTARIO.  
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: DECLINA AURORA 
BUSTAMANTE Y SE SUSTITUYE POR HUMBERTO AGUAYO, POR 
TERESA DELGADO PERDON, BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACION 
FAVOR DE LEVANTAR LA MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD, ESTA APROBADO. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO ONCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
LOPEZ, ORALIA MONSERRAT VARELA, RAFAEL PACHECO REYES, 
CARMEN CONSUELO MARTINEZ, AURORA BUSTAMANTE Y 
HUMBERTO AGUAYO, INTEGREN LA COMISION DE ASISTENCIA 
SOCIAL.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: PARA LA COMISION DE DESARROLLO 
URBANO Y OBRAS PUBLICAS, NECESITAMOS UNA DECLINACION DE 
LA FRACCION DE ACCION NACIONAL, ESTAN PROPUESTOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA, MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: EDUARDO ALCANTARA.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Y ORALIA MONSERRAT VARELA.- EXPRESA LA C. 
REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: HAY 
CINCO, SE REQUIERE LA DECLINACION DE UNO PARA CONSTITUIR A 
LOS CUATRO. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA BARRERA EXPRESA: PIDO LA PALABRA, NO 
PUEDO DECLINAR YO POQUE TENGO NADA MAS CINCO AHORITA, SE 
DECLINO EN ESTA ME QUEDO CON CUATRO.- EXPRESANDO EL C. 
REGIDOR MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL: DECLINO.- 
INFORMANDO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: MIGUEL 
ANGEL HERRERA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: CONTINUAMOS CON LUIS RODRIGUEZ.- 
RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: CARMEN CONSUELO MARTINEZ Y BERNARDO 
MARTINEZ, SE PONE A SU CONSIDERACION LOS SIETE 
INTEGRANTES, FAVOR DE LEVANTAR LA MANO.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD ES APROBADA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS  JOSE RUBEN GRIJALVA, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNANDEZ, EDUARDO ALCANTARA CASTELO, ORALIA 
MONSERRAT VARELA, LUIS RODRIGUEZ, CARMEN CONSUELO 
MARTINEZ Y BERNARDO MARTINEZ, INTEGREN LA COMISION DE 
DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: PARA LA COMISION DE TRANSPORTE 
URBANO, SE PONE A SU CONSIDERACION LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS, JOSE RUBEN GRIJALVA, MIGDELINA RUBIO, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, RAFAEL PACHECO REYES, BERNARDO 
MARTINEZ, ALMA DELIA RIVAS Y ALBERTO GALLEGO, SE PONE A 
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VOTACION LA INTEGRACION PROPUESTA, FAVOR DE LEVANTAR LA 
MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL 
CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD ES 
APROBADA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRECE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, MIGDELINA RUBIO, 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO, RAFAEL PACHECHO REYES, 
BERNARDO  MARTINEZ, ALMA DELIA RIVAS Y  ALBERTO GALLEGO, 
INTEGREN LA COMISION DE TRANSPORTE URBANO.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: PARA LA COMISION DE PRESERVACION 
ECOLOGICA, SE PROPONE A LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA, ELSA MORALES CARRILLO, JOSE 
ENRIQUE COTA CRUZ Y ENTRE EDUARDO ALCANTAR CASTELO Y 
ORALIA MONSERRAT VARELA, UNO DE LOS DOS DEBE DECLINAR. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ORALIA 
MONSERRAT VARELA: SE QUEDA EDUARDO, DECLINO YO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: SE PROPONE A EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, AURORA BUSTAMANTE, BERNARDO 
MARTINEZ Y ALBERTO GALLEGOS, SE PONE A VOTACION ESA 
PROPUESTA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 



 
26 

ACUERDO NUMERO CATORCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, ELSA 
MORALES CARRILLO, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, AURORA BUSTAMANTE, BERNARDO 
MARTINEZ Y ALBERTO GALLEGOS, INTEGREN LA COMISION DE 
PRESERVACION ECOLOGICA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: DIVERSIONES Y ESPECTACULOS PARA 
INTEGRAR LA COMISION SE PROPONE A LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS DE LOS CUALES DEBERA. 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO QUINCE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, NORAH LILY GALINDO 
LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, MIGDELINA 
RUBIO LOPEZ, LUIS RODRIGUEZ  HUMBERTO AGUAYO Y ALMA DELIA 
RIVAS, INTEGREN LA COMISION DE DIVERSIONES Y ESPECTACULOS 
PUBLICOS.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: LOS CANDIDATOS PARA 
LA COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO: JOSE RUBEN 
GRIJALVA, NORAH LILY GALINDO LOPEZ.- RESPONDE LA C. 
REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: CLAUDIO 
ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ.- RESPONDE EL C. REGIDOR. SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MIGDELINA RUBIO LOPEZ.- 
RESPONDE LA C. REGIDORA: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: ALMA DELIA RIVAS, HUMBERTO AGUAYO Y TERESA 
DELGADO, SE PONE A VOTACION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ: AQUÍ VOY A DECLINAR YO, AHÍ EN LUGAR DE 
ALMA DELIA. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: CON EL CAMBIO 
SUSTITUYENDO ALMA DELIA RIVAS POR LUIS RODRIGUEZ.- EXPRESA 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: Y TERESA DELGADO.- 
COMENTANDO LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELIO MARTINEZ: Y 
APARTE, SE DECLINA TERESA.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: DECLINA TERESA A FAVOR DE QUIEN?.- INTERVIENE LA 
C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL: TERESA VAS A 
DECLINAR TU?.- RESPONDE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: SI.- CONTINUA LA C. REGIDORA ALMA DELIA 
RIVAS SANDOVAL: A ENTONCES, MEJOR NO DECLINO Y QUEDO EN 
LA DE SALUD.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ENTONCES 
REASUME ALMA DELIA RIVAS Y DECLINA TERESA DELGADO, QUEDA 
ALMA DELIA RIVAS, HUMBERTO AGUAYO Y LUIS RODRIGUEZ, SE 
PONE A SU CONSIDERACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO E INFORMA: ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, NORAH LILY GALINDO 
LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, MIGDELINA 
RUBIO LOPEZ, ALMA DELIA RIVAS, HUMBERTO AGUAYO Y TERESA 
DELGADO, INTEGREN LA COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO Y 
TURISMO.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: BIEN, PARA LA COMISION 
DE ASUNTOS INTERNACIONALES SE PONE A SU CONSIDERACION A 
LOS SIGUIENTES CANDIDATOS: NORAH LILY GALINDO LOPEZ, 
CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA, JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS, ALMA 
DELIA RIVAS, HUMBERTO AGUAYO Y TERESA DELGADO. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL: AQUÍ VOY A DECLINAR YO Y LO VA A TOMAR ALBERTO 
VALENCIA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIAPAL CONTINUA: MUY BIEN, DECLINA 
ALMA DELIA RIVAS, LA SUSTITUYE ALBERTO GALLEGO, SE PONE A 
SU CONSIDERACION LA VOTACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION E INFORMA: 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y SIETE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS NORAH LILY GALINDO LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA LOPEZ, BLANCA ISIS MORALES DE LARA, JUAN PABLO 
GUTIERREZ CARDENAS, ALBERTO GALLEGO, HUMBERTO AGUAYO Y  
TERESA DELGADO, INTEGREN LA COMISION DE ASUNTOS 
INTERNACIONALES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: PARA LA COMISION DE COMUNIDADES 
RURALES SE PONE A SU CONSIDERACION LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS, JOSE RUBEN GRIJALVA, BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, HAY DOS DECLINADOS, QUE ES 
CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA Y JUAN PABLO GUTIERREZ QUIEN 
PERMANECE. 
 
 
INTERVIENE EL C. REGIDOR JUAN PABLO GUTIERREZ CARDENAS: YO 
DECLINO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: OKEY, PERMANECE 
CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA, CARMEN CONSUELO MARTINEZ, 
AURORA BUSTAMANTE Y ALBERTO GALLEGO, DECLINA ALBERTO 
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GALLEGO, LO SUSTITUYE BERNARDO MARTINEZ, SE PONE A 
VOTACION LA PROPUESTA.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS JOSE RUBEN GRIJALVA, BLANCA ISIS MORALES DE 
LARA, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA, 
CARMEN CONSUELO MARTINEZ, AURORA BUSTAMANTE Y 
BERNARDO MARTINEZ, INTEGREN LA COMISION DE COMUNIDADES 
RURALES.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: Y PARA LA COMISION DE JUVENTUD, 
RECREACION Y DEPORTE, SE PONE A SU CONSIDERACION A LOS 
CANDIDATOS, MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL.- RESPONDE EL 
C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: JUAN 
PABLO GUTIERREZ CARDENAS.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- 
CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: RAFAEL PACHECO 
REYES.- RESPONDE EL C. REGIDOR: SI.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS 
RODRIGUEZ, AURORA BUSTAMANTE Y ALBERTO GALLEGO, SE PONE 
A SU CONSIDERACION PARA VOTACION.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: ES APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE. 
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ Y NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LOS CC. REGIDORES 
PROPIETARIOS MIGUEL ANGEL HERRERA SANDOVAL, JUAN PABLO 
GUTIERREZ CARDENAS, RAFAEL PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE 
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COTA CRUZ, LUIS RODRIGUEZ, AURORA BUSTAMANTE Y ALBERTO 
GALLEGO, INTEGREN LA COMISION DE LA JUVENTUD.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: SI NO HAY INCONVENIENTE PASAMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES, EL PUNTO VI.- 
INTEGRACION DE LA COMISION PLURAL. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 48 DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL UNA VEZ CONCLUIDA LA ENTREGA-
RECEPCION, EL AYUNTAMIENTO ENTRANTE DESIGNARA UNA 
COMISION ESPECIAL, PLURAL, QUE SE ENCARGARA DE ANALIZAR 
EL EXPEDIENTE INTEGRADO CON LA DOCUMENTACION 
CONDUCENTE, PARA FORMULAR UN DICTAMEN EN UN PLAZO DE 
TREINTA DIAS NATURALES. 
 
 
EN UN PLAZO NO MAYOR A QUINCE DIAS HABILES SIGUIENTES, AL 
DICTAMEN A QUE SE REFIERE EL PARRAFO ANTERIOR SE 
SOMETERA AL CONOCIMIENTO Y CONSIDERACION DEL 
AYUNTAMIENTO, EL CUAL PODRA LLAMAR A LAS PERSONAS QUE 
TENGAN O HAYAN TENIDO EL CARACTER DE SERVIDORES PUBLICOS 
Y QUE DE ALGUNA MANERA SE ENCUENTRAN VINCULADOS CON LA 
ADMINISTRACION PUBLICA SALIENTE, A EFECTO DE SOLICITARLES 
CUALQUIER INFORMACION O DOCUMENTACION.- TALES PERSONAS 
ESTARAN OBLIGADAS TANTO A COMPARECER, COMO A 
PROPORCIONAR Y ATENDER LAS OBSERVACIONES CONSECUENTES. 
 
 
DENTRO DE LOS DIEZ DIAS SIGUIENTES A LA CONCLUSION DEL 
PERIODO DE COMPARECENCIA QUE SE MENCIONA EN EL PARRAFO 
ANTERIOR, EL AYUNTAMIENTO EMITIRA EL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE, MISMO QUE NO EXIME DE RESPONSABILIDAD A 
LOS INTEGRANTES Y SERVIDORES PUBLICOS DEL AYUNTAMIENTO 
SALIENTE. 
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EL PROCEDIMIENTO DESCRITO EN EL PRESENTE ARTICULO, NO 
PODRA EXCEDER DE LOS NOVENTA DIAS FIJADOS PARA LA 
ENTREGA DE LA GLOSA DEL AYUNTAMIENTO SALIENTE. 
 
 
SIMULTANEAMENTE A LA EMISION DE DICHO ACUERDO, EL 
AYUNTAMIENTO REMITIRA COPIA CERTIFICADA DEL EXPEDIENTE DE 
ENTREGA-RECEPCION AL CONGRESO DEL ESTADO, A EFECTO DE 
QUE SIRVA DE APOYO PARA LA REVISION DE LAS GLOSAS 
MUNICIPALES. 
 
 
MUY BIEN, LA PROPUESTA  PARA LA COMISION PLURAL ES POR 
REGLA EL SINDICO?.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI, 
YA LO TRAEN AHÍ.- EXPRESA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY 
BIEN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA: 
YO PROPONGO A RAFAEL PACHECO POR PARTE NUESTRA.- 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN.  
 
 
LA C. REGIDORA  CARMEN CONSUELO MARTINEZ, MANIFIESTA: 
PROPONGO  A MARIA TERESA DELGADO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: MUY BIEN, HAY ALGUNA 
OTRA PROPUESTA?.- ENTONCES SE PONE A SU CONSIDERACION LA 
PROPUESTA INTEGRADA POR RAFAEL PACHECO, LA LIC. TERESA 
DELGADO Y EL SINDICO ING. AGUSTIN VARELA, MUY BIEN, FAVOR DE 
LEVANTAR LA MANO, SI ESTAN DE ACUERDO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SINDICO MUNICIPAL ING. 
AGUSTIN VARELA: NOMAS UN COMENTARIO, NOSOTROS QUE 
ESTUVIMOS EN LA REVISION SE ME HACE MUY POQUITA GENTE 
TRES, PARA REVISAR TODAS LAS CARPETAS ROJAS NO. 
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PREGUNTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: LA PROPUESTA ES 
QUE SE REFUERCEN?.- EL C. REGIDOR RESPONDE: QUE SE 
REFUERCEN UN POQUITO MAS.- REPLICA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: POR LEY SE PUEDE AMPLIAR?.- COMENTANDO EL C. 
REGIDOR: NOSOTROS NOS LLEVAVAMOS CASI CUATRO HORAS 
DIARIAS REVISAR LOS TREINTA DIAS LAS DEPENDENCIAS.- 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: POR MI, ENTRE MAS 
GENTE PARTICIPE MEJOR. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ: 
YO PROPONGO A LA REGIDORA  AURORA. 
 
 
EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA: EXPRESA: LA CANTIDAD DE 
INTEGRANTES NO ESTA CONSIDERADA EN LA LEY?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO INFORMA: MINIMO SON TRES, 
BUENO ES UN REGIDOR POR CADA PARTIDO Y EL SINDICO, EN ESTE 
CASO SERIAN TRES. 
 
 
COMENTANDO LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO 
DOMIGUEZ: MINIMO, PUEDEN SER MAS. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA M. VARELA BARRERA, EXPRESA: 
PROPONGO A MIGDELINA, YA QUE ESTUVO EN LA ENTREGA-
RECEPCION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE PROPONE A AÑADIR 
YA A LOS CANDIDATOS YA MENCIONADOS, AURORA BUSTAMANTE, 
MIGDELINA RUBIO, UNO MAS SE PROPONE A EDUARDO ALCANTARA 
Y SE LE SOLITA QUE NOS PROPORCIONEN OTRO, ALMA DELIA 
RIVAS, MUY BIEN, YO PIENSO QUE GRAN PARTE DEL TRABAJO LO VA 
A HACER EL DESPACHO, UN DESPACHO ESPECIALIZADO EN ESO, YO 
PIENSO QUE CASI, CASI VA A SER PONERLES LA INFORMACION 
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PARA QUE LA VERIFIQUEN, BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACION 
ESOS SIETE INTEGRANTES DE LA COMISION PLURAL, FAVOR DE 
LEVANTAR LA MANO LOS QUE ESTEN DE ACUERDO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: ES APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 48 
DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL, QUE EL C. 
SINDICO MUNICIPAL, ING. AGUSTIN VARELLA OROZCO Y LOS CC. 
REGIDORES PROPIETARIOS  INTEGREN  LA COMISION PLURAL 
RAFAEL PACHECO REYES, TERESA DELGADO, AURORA 
BUSTAMANTE HERNANDEZ, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO Y ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN TERMINANDO EL PUNTO SEIS, PARA 
DESAHOGAR EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DIA, ES NOMBRAR A 
LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DE HONOR, SELECCIÓN Y 
PROMOCION, SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 97 DE LA 
LEY 255 DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, SE 
PONE A SU CONSIDERACION EL NOMBRAMIENTO DE LOS 
INTERGRANTES DE LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA, MISMOS 
QUE SON NECESARIOS PARA INTEGRAR LA JUNTA DE HONOR Y 
SELECCIÓN Y PROMOCION, SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTICULO 97 DE LA LEY 255, DE SEGURIDAD PARA EL ESTADO DE 
SONORA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO EXPLICA: LO QUE ESTAMOS 
NOTIFICANDOLES ES QUE YA SE CONFORMO LA COMISION DE 
SEGURIDAD PUBLICA, UNICAMENTE REQUERIMOS ES QUE USTEDES 
A LA BREVEDAD POSIBLE CITEN A REUNION DE LA MISMA COMISION, 
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PARA PODER TENER EL NOMBRE DEL PRESIDENTE DE LA COMISION 
DE SEGURIDAD PUBLICA DE REGIDORES, Y QUE SE INTEGRE YA AL 
RESTO DE LA COMISION QUE ESTABLECE LA LEY. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO 
AGUAYO: PODRIA SER AHORITA MISMO?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: YO CREO QUE TIENEN QUE CITARSE.- 
REPLICA EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI, HAY QUE 
CITAR A LA COMISION.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
PIENSO QUE SE TIENEN QUE CITAR, CREO YO, SI QUEREMOS SER 
REITERATIVOS EN LA URGENCIA PORQUE HAY ALGUNOS CASOS YA 
ABIERTOS QUE LA, HISOTRICAMENTE SE HAN PERDIDO, EL 
AYUNTAMIENTO HA PERDIDO DESPIDOS, CONFLICTOS LABORALES 
POR DESPIDO DEL DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD PUBLICA POR 
NO PASAR POR LA COMISION ESTA QUE SE MENCIONA, SINO SE 
HACE ESE PASO LABORALMENTE NO SE PUEDE DESPEDIR A NINGUN 
MIEMBRO DEL DEPARTAMENTO, ALGUIEN QUE TENGA ALGUNA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA: SI 
PARA DAR AGILIDAD A ESTO, SE PODRA CITAR AHORITA 
SECRETARIO, TERMINANDO LA REUNION?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO RESPONDE: SI, SI USTEDES 
ESTAN DE ACUERDO, CITARLOS.- PREGUNTANDO EL C. REGIDOR 
RUBEN GRIJALVA: TIENE QUE ESTAR EL SECRETARIO, A LO QUE EL   
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LE INFORMA: SI, EN 
CADA REUNION DE COMISION TIENE QUE ESTAR EL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO PRESENTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: Y PARA DESAHOGAR EL PUNTO OCHO DEL 
ORDEN DEL DIA, LE SOLICITAMOS SU COLABORACION PARA FIJAR 
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EL DIA Y LA HORA DE LA CELEBRACION DE LAS SESIONES 
ORDINARIAS DEL HONORABLE CABILDO.- YO CREO QUE SE PUEDE 
ABRIR UN PERIODO DE PROPUESTAS, BUSCANDO LA HORA EN QUE 
MAS SE NOS FACILITE Y QUE TENGAMOS YO CREO TAMBIEN 
NUESTRA CAPACIDAD EN SU PUNTO MAS ALTO PARA TRABAJAR 
POR NOGALES. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMINGUEZ: ES QUE SON LOS MARTES EN LAS TARDES, 
VAMOS HACERLO EL MARTES EN LAS TARDES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: LOS MARTES, PERFECTO, 
LA HORA, A QUE HORA LE PARECE BIEN?.- RESPONDE LA C. 
REGIODRA MARIA TERESA DELGADO DOMIGUEZ: A LAS CINCO DE LA 
TARDE.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: NO SE QUE LE 
PARECIERA LAS CUATRO, LA IDEA ES ESTO QUE SI SE NOS 
EXTIENDE UNA QUE NOS GANARA UNA HORA DE PRODUCTIVIDAD 
YO CREO QUE A LAS CUATRO ANDAMOS EN NUESTRO PICOS ALTO, 
Y MUCHAS VECES SI SE CABA A LAS SIETE, OCHO PUES MUY BIEN, 
PERO SE ACABA DESPUES, DEPENDIENDO DE LA DURACION Y YO 
DOY UNA CONTRAPROPUESTA QUE FUERA A LAS CUATRO.- 
EXPRESA LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMIGUEZ: 
OKEY.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: PERO IGUAL LOS 
MARTES A LAS CUATRO, AHORA SE FIJA UN MARTES DEL MES, EL 
PRIMERO MARTES O TODOS LAS MARTES COMO?.- A LO QUE LOS 
REGIDORES RESPONDEN: PRIMER MARTES.- CONTINUA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: PRIMER MARTES DEL MES, EL PRIMER 
MARTES DEL MES A LAS CUATRO DE LA TARDE, HAY ALGUNA OTRA 
PROPUESTA?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN 
GRIJALVA: YO SERIA DE LA IDEA DE POR LA MAÑANA, TEMPRANO, A 
LAS NUEVE DE LA MAÑANA, A LAS OCHO DE LA MAÑANA, ENTRE 
MAS RAPIDO MEJOR, ENTRE MAS FRESCA MEJOR. 
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LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS, MANIFIESTA: LO QUE PASA ES 
QUE NO TODOS TENEMOS TIEMPO EN LA MAÑANA, YO TENGO UN 
GRUPO, SERIA UNA VEZ AL MES SI, DE ACUERDO, PERO HAY VECES 
QUE HAY FACILIDADES QUE NOS VAN A DAR EL TIEMPO EN LA 
MAÑANA, ENTONCES YA NO PUEDO DEJAR AL GRUPO TANTO 
TIEMPO, MANIFESTANDO LOS CIUDADANOS REGIDORES: QUE SE 
SOMETA A VOTACION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTAMOS EN EL 
PERIODO DE ANALISIS Y DE ARGUMENTACION SIENTANSE CON 
LIBERTAD Y DESPUES PROCEDEMOS A ABUNDARLO NO, BIEN, 
EXISTE UNA PROPUESTA QUE SEA EL MARTES A LAS CUATRO Y 
OTRA QUE SEA EL MARTES EN LA MAÑANA SIN HORA, ESTAMOS 
HABLANDO A FAVOR DE UNA Y DE OTRA PROPUESTA, SIENTANSE 
CON LIBERTAD DE LEVANTAR LA MANO PARA QUE EXPRESEN SU 
SIMPATIA POR UNA O POR LA OTRA.- YO ME VOY A PERMITIR VOTAR 
POR LA DE LA TARDE TAMBIEN, POR EL COMPROMISO QUE 
TENEMOS DE ATENCION CON PERSONAS QUE VIENEN A, Y QUE 
TODO EL TIEMPO DEL MUNDO NO NOS ALCANZA PARA ATENDERLOS 
EN LAS MAÑANAS.- INTERIVENE EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA: 
LO SOMETEMOS A VOTACION.- CONTINUA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: BIEN, SI NO HAY MAS ARGUMENTACION SE PONE A 
VOTACION LOS QUE ESTEN A FAVOR DEL PRIMER MARTES POR LA 
TARDE, FAVOR DE LEVANTAR LA MANO, RUBEN, UNETE.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: 19 VOTOS, SE APROBO POR MAYORIA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTE BIS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR MAYORIA DE VOTOS, QUE LAS SESIONES 
ORDINARIAS DE CABILDO, SE CELEBREN EL PRIMER MARTES DE 
CADA MES, A LAS  16:00 HRS. (CUATRO) DE LA TARDE.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, PARA DESAHOGAR EL PUNTO NUEVE 
DEL ORDEN DEL DIA, ACUERDO QUE FACULTA AL CIUDADANO 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE A NOMBRE DEL H. 
AYUNTAMIENTO CELEBRE TODOS LOS ACTOS, Y CONTRATOS 
NECESARIOS PARA EL DESPACHO DE LOS ASUNTOS 
ADMINISTRATIVOS Y  LA ATENCION DE LOS SERVICIOS 
MUNICIPALES, DEBIENDO INFORMAR EL C.  PRESIDENTE MUNICIPAL  
A LA COMUNA EN SU OPORTUNIDAD TODOS AQUELLOS ACTOS Y 
CONTRATOS QUE HAYA FIRMADO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO: LO APRUEBO CON TODAS LAS FACULTADES QUE TIENE 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: MUY BIEN, SE PONE A 
VOTACION, FAVOR DE LEVANTAR LA MANO.- EL C. SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: ES APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTIUNO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,  AUTORIZAR AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL PARA CELEBRAR A NOMBRE DEL AYUNTAMIENTO Y POR 
ACUERDO DE ESTE, TODOS LOS ACTOS Y CONTRATOS NECESARIOS 
PARA EL DESPACHO DE LOS ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y LA 
ATENCION DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, MANIFIESTA: BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO, PARA 
DESAHOGAR EL PUNTO DIEZ DEL ORDEN DEL DIA, SOMETER A 
CONSIDERACION PARA SU APROBACION, EN SU CASO, LA 
PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL A 
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INICIATIVA DE LA DIRECCION RESPECTIVA, LA FUSION DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD Y DEL INSTITUTO DEL 
DEPORTE MUNICIPAL. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO INFORMA: VOY A DAR LECTURA A LA PROPUESTA 
QUE SE ENTREGA A ESTE CABILDO POR PARTE DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, Y SE DISPONE Y DA LECTURA AL ESCRITO QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, EN EL QUE SOLICITA 
TURNAR A LAS COMISIONES DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, ASI COMO A LA DE EDUCACION, CULTURA Y 
RECREACION Y DEPORTE, Y LA DE LA JUVENTUD LA PROPUESTA 
DE: FUSION DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD Y DEL 
INSTITUTO DEL DEPORTE DE NOGALES, PARA QUE REALICE EL 
ANALISIS CORRESPONDIENTE Y EMITA UN DICTAMEN A LA 
BREVEDAD POSIBLE Y SEA SOMETIDO A VOTACION POR EL ESTE 
CABILDO.- ESCRITO QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: BUENO, RESPECTO A ESTE PUNTO YO LES 
SOLICITARIA QUE ASI COMO PRIMERO SE NOS PRESENTARON LOS 
CURRICULUMS CUANDO SE SACO LO DE SEGURIDAD PUBLICA, YO 
LES SOLICITARIA QUE NOS LIMITEMOS UNICAMENTE A QUE NOS 
PRESENTEN LA PROPUESTA, PARA CONOCER POR QUE? LO ESTAN 
PROPONIENDO Y CUAL ES EL SUSTENTO LEGAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, INFORMA: SI, AQUÍ NO SE ESTA 
PROPONIENDO QUE APRUEBEN, SINO QUE LO UNICO QUE SE ESTA 
PROPONIENDO ES QUE SE TURNE A LA COMISION PARA QUE SEAN 
USTEDES EN LA COMISION, QUIENES ANALICEN LA PROPUESTA Y 
EMITEN UN DICTAMEN SI ESTAN DE ACUERDO O NO, SERIA ESA 
COMISION LA QUE, INCLUSO, CITE A COMPARECER A LA PERSONA 
QUE ESTE A CARGO EN DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE LES 
EXPLIQUE LOS OBJETIVOS, AQUÍ UNICAMENTE SE ESTA 
SOLICITANDO QUE SE APRUEBE SE TURNE LA PROPUESTA A LAS 
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DOS COMISIONES QUE LES COMPETE QUE ES LA DE GOBERNACION 
Y REGLAMENTACION, Y DE LA EDUCACION CULTURA Y DEPORTE, Y 
LA DE LA JUVENTUD PARA QUE ANALICEN Y ENTONCES USTEDES 
EMITAN EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMIGUEZ: ESTA PROPUESTA QUE ESTAS HACIENDO, 
ESO NOMAS SE ESTA HACIENDO, VERDAD, EN FUSION DE ESO?. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO RESPONDE: SI, QUE SE 
TURNE A LA COMISION. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO SE APRUEBA, SE 
RECIBE LA PROPUESTA Y LUEGO LA TURNA. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ REPLICA: 
POR ESO, CON ESA APROBACION DICTAMINAR, POR CADA 
COMISION.- EXPRESA EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SI, 
CADA COMISION.- CONTINUA LA C. REGIDORA TERESA DELGADO: 
LUEGO SE ENVIA AL CONGRESO DEL ESTADO  CONGRESO Y LO 
PUEDE UNO APROBAR. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPLICA. EXACTAMENTE, 
AHORITA SE ESTA PROPONIENDO SE TURNE A LA COMISION.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REPLICA: PERO AL CONGRESO NO SE 
TURNA, AL CONGRESO NO, ESTO ES DECISION LOCAL, ALBERTO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES: NOS PODRIA MOSTRAR EL OFICIO ESE?. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO RESPONDE: SI, AQUÍ 
ESTAN LOS PAQUETES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ENTONCES SE PONE A 
VOTACION, LA ACEPTACION PARA SU ANALISIS, QUE SE TURNARA A 
LA COMISION LA PROPUESTA, SE SOLICITA LEVANTAR LA MANO LOS 
QUE ESTEN DE ACUERDO CON TURNARLO A LA COMISION.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTIDOS.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, PARA LA FUSION DEL INSTITUTO MUNICIPAL 
DE LA JUVENTUD Y DEL INSTITUTO DEL DEPORTE MUNICIPAL, SE 
TURNE A LAS COMISIONES DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, 
EDUCACION, CULTURA, RECREACION Y DEPORTES Y DE LA 
JUVENTUD, PARA SU ANALISIS, ESTUDIO Y DICTAMEN.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANONIO MARTINEZ DABDOUB 
CONTINUA: PARA DEAHOGAR EL PUNTO ONCE DEL ORDEN DEL DIA, 
PRESENTACION Y ACEPTACION EN SU CASO DE PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, SOBRE LA REGLAMENTACION EN LA 
COLOCACION DE PUBLICIDAD EN LOS POSTES Y SEÑALAMIENTOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN LA VIA PUBLICA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: BIEN, LE DOY LECTURA A LA PROPUESTA, Y SE 
DISPONE Y DA LECTURA DEL ESCRITO QUE PRESENTA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL, EN EL QUE SOMETE A CONSIDERACION, LA 
SOLICITUD DE TURNAR A LAS COMISIONES DE GOBERNACION Y 
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REGLAMENTACION,  DE PRESERVACION ECOLOGICA LA PROPUESTA 
DE REMOVER DEFINITIVAMENTE LA PUBLICIDAD COLOCADA EN LOS 
POSTES Y SEÑALAMIENTOS QUE SE ENCUENTREN UBICADO EN LA 
VIA PUBLICA DE LA CIUDAD, PUBLICIDAD QUE DEMERITA 
NOTABLEMENTE LA IMAGEN DE LO QUE COMUNMENTE SE LE 
DENOMINA EL CENTRO, QUE EN LO SUCESIVO NO SE OTORGUEN 
AUTORIZACIONES PARA COLOCAR PUBLICIDAD ALGUNA EN Y 
SOBRE LOS POSTES Y SEÑALAMIENTOS QUE SE ENCUENTRAN 
UBICADOS EN LA VIA PUBLICA DE LA CIUDAD, SI NO SE CUENTA CON 
LA AUTORIZACION PREVIA DE LOS VECINOS INMEDIATOS DEL 
LUGAR, PARA QUE REALICEN LOS ANALISIS CORESPONDIENTES Y 
EMITAN UN DICTAMEN A LA BREVEDAD POSIBLE Y SEA SOMETIDO A 
VOTACION POR ESTE CABILDO.-  ESCRITO QUE QUEDARA ANEXO  AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
EL C. SECRETARIO, SIGUE INFORMANDO: AQUÍ NUEVEMENTE SE 
ESTA APROBANDO SE TURNE A LAS COMISIONES PARA QUE LO 
ANALICEN, EMITAN UN DICTAMEN Y SEA SOMETIDO A ESTE 
CABILDO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: A FAVOR DE QUE SE ACEPTE TURNARLO A 
LAS COMISIONES RESPECTIVAS, LES PLANTEAMOS PUES LA 
IMPORTANCIA DE LOGRAR LA ESTETICA DE NUESTRA CIUDAD CON 
MAS CREATIVIDAD, PORQUE OBVIAMENTE, LOS RECURSOS VAMOS 
TENER QUE LLEVARLOS A LOS ASPECTOS SOCIALES CRITICOS 
COMO SON: AGUA, DRENAJE Y VIALIDADES, ESCUELAS, SIN 
EMBARGO, CON UN POQUITO DE DISCIPLINA CREEMOS QUE SE 
PUEDE COMPONER MUCHO EL ESPACIO URBANO, ESA 
CONTAMINACION VISUAL, ESE DESORDEN, SE APRECIAN ANUNCIOS 
A VECES DEL NOVENTA YA ENVIA DE AÑEJOS Y DEMAS TIEMPO EN 
CASO DE QUE DUREN HASTA UN AÑO QUE NO CONTRUBUYE MAS 
QUE  AUMENTAR LA BASURA Y A QUITARLE LO ARMONICO AL 
PAISAJE URBANO A ESTA CIUDAD EN QUE VIVIMOS.- SE SOMETE A 
SU  CONSIDERACION EL TURNAR ESTA PROPUESTA A LA COMISION 
RESPECTIVA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO VEINTITRES.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA PROPUESTA QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, SOBRE LA REGLAMENTACION EN LA 
COLOCACION DE PUBLICIDAD EN LOS POSTES Y SEÑALAMIENTOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN LA VIA PUBLICA, SE TURNE A LAS 
COMISIONES DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION Y A LA DE 
PRESERVACION ECOLOGICA, PARA SU ESTUDIO, ANALISIS Y 
DICTAMEN CORRESPONDIENTE.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, NO HABIENDO 
OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME PERMITO CLAUSURAR ESTA 
SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DIEZ TREINTA Y CINCO 
HORAS DEL DIA VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE, A PERDON. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: YA LO HABIAMOS TRATADO LOS 
COMPAÑEROS Y UN SERVIDOR CON EL SECRETARIO, NADA MAS 
PARA QUE QUEDE ASENTADO, DE QUE LE SOLICITAMOS DE LA 
MANERA MAS ATENTA, DE QUE CUANDO OCUPE LA PRESENCIA DE 
TODO EL AYUNTAMIENTO, DE TODOS LOS REGIDORES, SOBRE TODO 
DE NOSOTROS, DE LA MINORIA, SE NOS HAGA EN TIEMPO Y FORMA 
PARA QUE VUELVA A PASAR LO QUE PASO EL MIERCOLES. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB RESPONDE: MUY BIEN, LO QUERIA MENCIONAR, 
PENSANDO  QUE NOS LIMITABA EL CARÁCTER EXTRAORDINARIO, 
LO QUERIA MENCIONAR Y HACER UNA MENCION A ESE PUNTO, 
ENTONCES SE DECLARA CLAUSURADA LA SEION A LAS DIEZ 
TREINTA Y CINCO DEL VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL SEIS 
Y AL RESPECTO QUISIERA HACERLES ALGUNOS COMENTARIOS EN 
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PRIMER LUGAR, UNA DISCULPA POR ESA OMISION A VECES NOS 
GANA EL IMPETUO, ESTAMOS CON TODO EL PROPOSITO DE VERNOS 
COMO UN EQUIPO Y DE SENTIRNOS COMO UN EQUIPO Y CREO QUE 
HEMOS RECIBIDO MUESTRAS MUY CLARAS DE QUE ES UN 
INTENCION GENERALIZADA DE TODOS LOS MIEMBROS DEL 
CABILDO, PUEDE SER QUE SEA UN PROCESO MENTAL, LENTO PERO 
TENEMOS QUE HACERLOS CON VOLUNTAD PARA QUE LO QUE ESTA 
ANTES DEL DOS DE JULIO QUEDE HACIA ATRÁS Y DEL DIECISEIS DE 
SEPTIEMBRE QUEDE HACIA DELANTE, CREO QUE REQUIERE UN 
ESFUERZO Y DE REPENTE PODRIAMOS TENER ERRORES LES 
SUPLICAMOS SIEMPRE TOMAR EN CUENTA ESE COMPROMISO QUE 
ESTAMOS HACIENDO Y CUANDO SE PRESENTE UN ERROR DE ESE 
TIPO QUE NOS LO RECONOZCAN COMO ERROR NO COMO UNA 
INTENCION NEGATIVA Y NOS DISCULPAMOS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: SE LE DISCULPA, NADA MAS UNICAMENTE 
QUE POR PARTE TAMBIEN DE NOSOTROS, QUERIAMOS QUE  
QUEDARA PUES LATENTE ANTE LA PRENSA, QUE NO FUE UNA 
INTENCION DE NOSOTROS FALLAR A ESTA ACTIVIDAD Y RECIBIMOS 
LA INVITACION PUES YA EL MISMO MIERCOLES Y TRATAMOS DE 
ESTAR LO MAS ANTES POSIBLE AHÍ A ACOMPAÑARLOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: LES AGRADECEMOS SU PRESENCIA. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMIGUEZ: 
YO QUIERO PEDIR DISCULPAS, QUE NO LO HICE A PROPOSITO NO, 
HAY MUCHO TRABAJO. 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL PROYECTO ES QUE, 
DE AQUÍ EN ADELANTE TODOS LOS MIERCOLES Y HASTA NUEVO 
AVISO EN ESA UBICACIÓN, ESTAMOS ESPERNDO  LA POSIBILIDAD 
DE OBTENER UN EDIFICIO, POSIBLEMENTE EL PARQUE INDUSTRIAL 
PARA ALGUNOS DEFECTOS, POSIBLEMENTE AHÍ MISMO SE PUDIERA 
EN EL INVIERNO SEGUIR REALIZANDO EL MIERCOLES, EXISTE LA 
OPCION DE AUDITORIOS TAMBIEN, LA VEMOS COMPLICADA POR LA 
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DELICADESA DE LOS INMOBILIARIOS, PERO POR LO PRONTO TODOS 
LOS MIERCOLES NOS MANTENDREMOS EN ESA DISCIPLINA DE 
HACERLO EN ESA PARTE TAMBIEN APROVECHAMOS UN ACUERDO 
RECIENTE QUE SE TOMO AHORITA A LAS OCHO DE LA MAÑANA Y 
LOS INVITAMOS A LAS ONCE HORAS EN LA CALLE RICARDO FLORES 
MAGON EQUINA TORRES DE MARFIL PONIENTE, DAREMOS EL 
BANDERAZO AL FUNCIONAMIENTO DE TRES 
MOTOCONFORMADORAS QUE TRABAJARAN DURANTE CUANDO 
MENOS DIEZ DIAS PARA RECUPERAR EN BASE A UN PROGRAMA DE 
MANTENIMIENTO A LAS CALLE DE TERRACERIA DE NUESTRA 
CIUDAD, POR FAVOR LES AGRADECERIAMOS QUE NOS 
ACOMPAÑARAN, EL DIA DE HOY A LAS ONCE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR JOSE RUBEN 
GRIJALVA: NADA MAS QUISIERA INVITAR A TODOS LOS 
COMPAÑEROS REGIDORES QUE EL DIA SABADO Y DOMINGO VAMOS 
A TENER UNA CAMPAÑA DE LIMPIEZA EN LA COLONIA, CONJUNTO 
JARDIN, AHÍ SE TRATA ANDAR LIMPIANDO AHÍ LAS CALLES, 
ESTARAN LA GENTE DE SERVICIOS PUBLICOS Y ELLOS NOS VAN 
APOYAR AHÍ CON ALGO DE EQUIPO, PERO SI SERIA IMPORTANTE LA 
PARTICIPACION DE TODOS LOS QUE GUSTEN ESTAR AHÍ. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESA: QUIERO 
HACERLES UN COMENTARIO NADA MAS, QUE POSIBLEMENTE SE 
LES CITE EL LUNES A REUNION EXTRAORDINARIA, PORQUE HAY 
QUE APROBAR POR CABILDO LA FIRMA DEL ACUERDO SARE, VIENE 
EL GOBERNADOR DEL ESTADO A FIRMAR ESE ACUERDO, PERO 
ANTES REQUERIMOS LA APROBACION DE CABILDO, EN QUE 
CONSISTE ESE ACUERDO: ES UN SISTEMA DE APERTURA RAPIDA DE 
EMPRESAS, ENTONCES NECESITAMOS SU APROBACION NO SE 
PUDO METER EN ESTA REUNION, PORQUE NO ESTABA LISTA LA 
PROPUESTA POR PARTE DE LA DIRECCION DE DESARROLLO 
ECONOMICO, ENTONCES SI LES AGRADECEREMOS SU 
COMPRENSION PARA PODERNOS APOYAR EN LA FIRMA DE ESTE 
ACUERDO. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, CREO QUE 
TAMBIEN CABE HACER UNA MENCION SE HIZO UNA INVITACION A LA 
JUNTA DE PLANEACION ESTRATEGICA, EN SU PRIMERA ETAPA Y 
DESDE QUE RECIBIMOS LAS INSTRUCCIONES DEL FACILITADOR, 
NOS NACIO AHÍ LA INQUIETUD DE QUE PUDIERA NO ENTENDERSE O 
MAL INTERPRETARSE.- EL FACILITADOR CONSIDERA QUE LAS 
PROPUESTA DE GOBIERNO ESTAN PLASMADAS YA EN UN 
DOCUMENTO QUE ESTA DISPONIBLE PARA TODOS USTEDES, QUE 
SON CIENTO SESENTA Y OCHO ACCIONES DE GOBIERNO, 
SINTETIZADAS EN BASE A LAS PROPUESTAS DE LA COMUNIDAD Y A 
LAS RESPUESTA QUE EL EQUIPO DE CAMPAÑA EN SU MOMENTO IBA 
DANDO, LA PRIMERA ETAPA ES OBTENER EL COMPROMISO DE LA 
ADMINISTRACION MUNICIPAL, DE CÓMO SE VAN A EJECUTAR ESAS 
PROPUESTAS, EL TRABAJO VA ENCASCADA AMPLIANDO CADA VEZ 
MAS LA CANTIDAD DE PERSONAS QUE PARTICIPAN HASTA LLEGAR 
A LAS ULTIMAS REUNIONES EN DONDE ES UNA CANTIDAD QUE 
INCLUYE A GENTE DE LOS CIUDADANOS, QUE NO SON PARTE NI DE 
LA ADMINISTRACION, NI DEL CABILDO, LO MENCIONAMOS, PORQUE 
PUDIERA SENTIRSE BUENO, PORQUE UNO SI Y OTROS NO 
PARTICIPAN REALMENTE QUEDAN LAS INSTUCCIONES 
INFLUINCIADAS PORQUE LE DIJIMOS OYE HAY QUE TOMAR EN 
CUENTA CUANDO MENOS A UNOS POCOS, EL PROBLEMA NO ES EL 
ESPACIO FISICO, EL PROBLEMA ES EL ESPACIO OPERATIVO, QUE ES 
UN MODELO  DE TRABAJO QUE SE HACE CON UNA CANTIDAD X DE 
PERSONAS Y QUE SI SE INCLUYEN MAS PERSONAS PUEDE 
CONVERTIRSE EN UNA TORRE DE BAVEL, PERO ESTAN INVITADOS 
TODOS A PRESENCIARLO PARA QUE SEPAN LO QUE ESTAMOS 
HACIENDO, A SELECCIONAR A LOS REGIDORES QUE YA VAN A 
PARTICIPAR Y LOS TRABAJOS SERAN EN KENNEDY 500, DE LAS 
NUEVE DE LA MAÑANA A SIETE, OCHO DE LA NOCHE CON UN 
RECESO PARA COMER Y CARGAR PILAS EL PROXIMO SABADO Y 
TERMINANDO EL DOMINGO POSIBLEMENTE CON TRES HORAS 
ADICIONALES DE OCHO A ONCE, O DE NUEVE A DOCE QUE SE 
ACORDARON AL MOMENTO DE TERMINAR DEPENDIENDO COMO 
ANDEN LAS ENERGIAS DE LAS PERSONAS, LA IDEA DETRAS DE 
ESTO CUAL ES?, PUES LLEVAR UNA ADMINISTRACION PUBLICA, 
MODERNA CON UNA PLANEACION, CON UN SEGUIMIENTO QUE SE VA 
A IR DANDO SISTEMATICAMENTE DURANTE LOS TREINTA Y SEIS 
MESES, PARA QUE LAS PERSONAS QUE NO ESTEN LOGRANDO LOS 
OBJETIVOS QUE LA COMUNIDAD EXIGE PUEDAN QUEDAR SUJETAS A 
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REMOCION O AMONESTACION, SEGÚN SEA EL CASO, Y ASEGURAR 
QUE TERMINEMOS EL 2009 CON LOS RESULTADOS CON LOS QUE 
NOS COMPROMETIMOS EN LA TOMA DE PROTESTA.- NO SE SI TENGA 
ALGUIEN ALGUNA DUDA AL RESPECTO, ALGUN COMENTARIO SON 
BIEN RECIBIDOS TODO EL TIEMPO, SUENAN LOS TIEMPOS MUY 
APRESURADOS, NO PODEMOS NEGARLO, PERO PUES LA VERDAD ES 
QUE, CREO QUE TENEMOS PRISA POR ENTRARLE A LAS COSAS Y 
ESA ES LA RAZON POR LA QUE ESTAMOS TRATANDO DE GANAR EL 
MAYOR TIEMPO POSIBLE, PORQUE YA SE NOS FUERON SIETE DIAS 
DE GOBIERNO, GRACIAS,  
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CAREÑO: UNA COSITA, NOMAS UN COMENTARIO 
RESPECTO A LOS CUBICULOS, PODRIAMOS PUES YA UNA 
PROPUESTA QUE TRAEMOS UNOS COMPAÑEROS QUIZAS 
BUSCAMOS A PARTE POR LO PRONTO, PODRIAMOS HABLAR DE 
DECIR X CUBICULO ES PARA DETERMINADOS REGIDORES, NO 
PRECISAMENTE POR LA FRACCION, SINO NADA MAS ESO, AQUÍ LE 
CORRESPONDE ESTAR ALGUNOS, SINO TODOS PARA DEJAR ALGO 
EN FOLDERS ALGO ASI NO ANDAR CON LOS PAPELES PARA ARRIBA 
Y PARA ABAJO. 
 
 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: YO QUISIERA 
DEJARLES AUTONOMIA A USTEDES EN ESA DECISION, PERO LES 
DIGO QUE UNA DE LAS MOLESTIAS QUE TRAIGO YO MUY GRANDES 
AHORITA PARA PONERLO COMO REFERENCIA, CON LA ESTRUCTURA 
EDUCATIVA DE LA CIUDAD, ES QUE CREO QUE NINGUNA ESCUELA 
PRIMARIA LOS MAESTROS TIENE UN CUBICULO PARA ELLOS DIGO  
COMO VAN A FUNCIONAR, ENTONCES SI ES MUY VALIDO PARA LOS 
MAESTROS QUE ESTAN AL FRENTE DE UN SALON, PUES QUE SEA 
PARA USTEDES QUE ESTAN AL FRENTE DE UNA COMUNIDAD, YO 
ESTARIA MUY DE ACUERDO QUE TUVIERAN SU ESPACIO PRIVADO 
HAY QUE BUSCAR LA SOLUCION NADA MAS FISICA Y ESA ES UNA DE 
LAS RAZONES QUE NOS OBLIGAN A PENSAR EN UN ESPACIO NUEVO 
PARA ESTE CABILDO, QUE PUEDAN TENER UN ESPACIO DECOROSO 
EN DONDE ATENDER A LOS CIUDADANOS, CREO QUE ALGUNOS 
COMPAÑEROS, INCLUSIVE, ESCOGIERON LA OPCION DE TRASLADAR 
SU CUBICULO A UN DOMICILIO PARTICULAR PARA EN 
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COMUNICACIÓN CON SUS VECINOS ESTA IDENTIFICADO EN SU 
UBICACIÓN, POR MI ADELANTE CON UNA SOLUCION DIGNA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO: UNICAMENTE QUE FUERAN MUY CERCA, 
PORQUE LA GENTE COMO QUIERA QUE SEA VIENE A BUSCARNOS 
AQUÍ, YA TIENEN UBICADO QUE AQUÍ ESTAMOS. 
 
 
LA C. REGIDORA MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ PREGUNTA: 
NO SE PUEDE UNA AREA MAS AMPLIA, DENTRO DEL AYUNTAMIENTO 
PARA QUE ESTE MAS CERCA?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONE: ES MUY PROBABLE QUE 
LOGREMOS SACAR DE AQUÍ ALGUNAS DE LAS DEPENDENCIAS, DE 
HECHO HAY, INCLUSIVE, UNA PROPUESTA DE UNA ADQUISICION QUE 
ESTA MUY EN PRECIO, QUE HAREMOS OPORTUNAMENTE CON UN 
ESTUDIO PARA PODER DARLES, MUCHOS ESTAN EN LAS MISMAS 
CIRCUNSTANCIAS EN DIF, EN SEGUNDO PISO ES INCREIBLE, PUES 
DONDE VA LA GENTE DISCAPACITADA A PEDIR AYUDA, O LAS 
MADRES CARGANDO NIÑOS EN SEGUNDO, TERCER PISO SIN 
ESTACIONAMIENTO, LA DIRECCION DE DESARROLLO ECONOMICO 
PARECE UN RINCON BRUJO AHÍ, ENTONCES SE TRATA DE 
ESTIMULAR INVERSIONES LLEGA UNO Y SE SIENTA EN ESE ESPACIO 
Y DICE NO ESTA CIUDAD ESTA EN BANCA ROTA, ENTONCES CREO 
QUE TENEMOS QUE HACER UN ESFUERZO CON MUCHA EFICIENCIA, 
CON MUCHA TRANSPARENCIA PRINCIPALMENTE DE MEJORAR 
ESTAS INSTALACIONES. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: YO NADA MAS QUISIERA AGREGAR, SE ME HACE MUY 
LOABLE Y MUY BONITO LO DEL MIERCOLES CIUDADANO, PERO SE 
ME HACE MUY LIMITATIVO EN TIEMPO Y EN HORARIO, DIGO EL DIA Y 
EL HORARIO ENTONCES ME GUSTARIA QUE SI SE PUDIESE 
PROYECTAR AHÍ CON EL MISMO PROGRAMA, LOS SABADOS O LOS 
DOMINGOS, A LOS TIANGUIS IR DONDE LA POBLACION SE ACUMULA 
HACER SUS COMPRAS O DIA DE MERCADO ETC., Y TENER AHÍ LOS 
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SERVICIOS YO CREO ABARCARIAMOS MUCHISIMO MAS, SI ESTA 
BIEN ESTA DIFICIL PORQUE LOS COMPROMISOS A CUMPLIR VAN 
HACER MAS, YO POR MI PARTE ESTOY MATERIA DISPUESTA EN 
TRABAJAR. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB RESPONDE: TOMAMOS EN CUENTA LA PROPUESTA 
HUMBERTO LA APLICAMOS. 
 
 
EL C. REGIDOR RUBEN GRIJALVA, MANIFIESTA: YO SOY DE LA 
POSTURA DE LOS SABADOS, PERO A MI ME PARECE QUE EN 
HACERLOS EN ALGUN TIANGUIS, EN ALGUN LUGAR DE ESE TIPO 
COMPLICARIA MAS SU OPERACION, POR LAS MISMAS LIMITACIONES 
DE ESPACIO, DE ESTACIONAMIENTO COSAS DE ESE TIPO, PERO A MI 
SI ME GUSTA LA IDEA DEL SABADO. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR COMENTA: SI, 
PORQUE ABUNDANDO EL MIERCOLES ES DIA FERIADO, DIA DE 
TRABAJO, DIA DE LAS MAQUILAS Y MUCHA GENTE QUE QUIZA 
TENGA EL DESEO, PERO AQUÍ HAY QUE FALTAR A SU TRABAJO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LOS MIERCOLES 
CIUDADANOS PAULATINAMENTE TIENEN QUE IR EVOLUCIONANDO A 
QUE LOS QUE PARTICIPEN SEAN LOS COMITÉ DE VECINOS, QUE SON 
REALMENTE LOS QUE TIENEN LA AUTORIDAD PARA PEDIR ALGO 
PARA SU COLONIA, PORQUE EN OCASIONES LLEGA UNA PERSONA Y 
DICE QUIERO PAVIMENTO EN MI CALLE, PERO VA UNO A LA COLONIA 
Y RESULTA QUE NO ES LA CALLE MAS TRANSITADA, ENTONCES AL 
IR DEMOCRATIZANDO LA DECISION A NIVEL COLONIA, LOGRAMOS 
QUE LA INVERSION TENGA EL MAYOR IMPACTO PORQUE SI NOS 
COMPROMETREMOS CON EL PRIMERO A LO MEJOR EN UNA 
PRIVADITA Y A LO MEJOR LA CALLE PRINCIPAL DE ACCESO PARECE 
LA LUNA, ENTONCES CREO ESO SERA PAULATINAMENTE A TRAVES 
DE LOS COMITÉ DE LOS VECINOS, LE DA VALIDEZ TAMBIEN PORQUE 
TAMBIEN MUCHA GENTE YA CON UNA PROPUESTA, OYE YO VENGO 
A QUEJARME QUE UN MAESTRO O X, UNA PERSONA QUE PUEDA SER 
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QUE HAYA SIDO UN CONFLICTO PERSONAL CON UN MAESTRO, AL 
CONTRARIO UN COMITÉ DE VECINOS YA NO SE PRESTA, ESO 
SUSTITUYE O RESUELVE EN PARTE ESO DE QUE LAS PERSONA NO 
VAN A PODER ASISTIR, DICE PUES NO EXISTE TODOS, PERO VA SU 
REPRESENTANTE ENTONCES SE VA QUEDANDO ESA RED, ESE 
TEJIDO, PERO YO CREO QUE TENEMOS QUE SENTARNOS A 
PLATICARLO O A PRACTICARLO DESPUES PARA VER COMO 
FUNCIONA, TE AGRADEZCO, BIEN MUCHAS GRACIAS QUE TENGAN 
BUEN DIA LOS ESPERAMOS POR AHÍ EN LA COLONIA LAS TORRES 
QUE VA A SER AHORITA EL MOVIMIENTO. 
 
 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA 
LA SESION, LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA 
QUE FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 

 
 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
        PRESIDENTE MUNICIPAL.                 SINDICO PROCURADOR. 

 

 

 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 
 
 
 
 
 
 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TRES, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTIDOS  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 
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C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 
 
 
 
 
 
 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
C. EDUARDO ALCANTARA C.      C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
 
 
 
 
 
 
 
C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 
 
 
 
 
 

 
 

 
C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.    C. MARIA TERESA DELGADO D.  
  
 
 
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TRES, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTIDOS  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 
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C. HUMBERTO AGUAYO S.     C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 
  
 
 
 
 
 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.   C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.  
 
 
 
 
 
 
 
 
C. ALBERTO GALLEGO C. C. AURORA BUSTAMANTE H.  

 

 

 

 
 
 
C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
      (FIRMADO)     
  
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

 
 

 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TRES, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
VEINTIDOS  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 


